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De delers van een natuurlijk getal zijn
kan delen en waarbij de rest nul is
- We kijken naor het laatste cilfer van het getal.

deelbaar door 2 als het loatste cilfer 0, 2, 4, 6 of 8 is. bv. 96, 132 bv. delers van 24:
deelbaar door 5 als het laatste cilfer 0 of 5 s. bv. 75,840 .
deelbaar door 10 als het laatste cijfer 0 is. bv. 690, 1800 ... 24
24
2 12
- We kijken naar de twee laatste cijfers van het getal.
deelbaar door 4 als het getal gevormd door de laatste twee cilfers deelbaar is door 4. 3 8
bv. 432, 1708 4 ®
deelbaar door 25 als de laatste twee cilfers van dat getal 00, 25, 50 of 75 zijn.

bv. 100,375 ...

deelbaar door 100 als de laatste twee cijfers van dat getal 00 Zin. bv. 700, 45 000 ... 24 en 18 hebben delers die bi] bekle g

= gemeenschappelijke delers

De grootste deler die de getallen geme
- We kijken naar de drie laatste cijfers van het getal. = grootste gemeenschappelijke dele|
deelbaar door 1 000 als de laatste drie ciffers van dat getal 000 zijn De ggd gebruiken we om breuken te ve

bv. 4 000, 28000 ... door de ggd.

bv. ggd(18,24)=6

Regel: we kijken altijd naar het dichtstbijzijnde kleinere getal dat wel deelbaar is en
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deelbaar door 4 als het getal gevormd door de laatste twee cilfers deelbaar is door 4.
bv.432,1708 ...
deelbaar door 25 als de laatste twee cilfers van dat getal 00, 25, 50 of 75 zijn.
bv. 100, 375 ...
deelbaar door 100 als de laatste twee cijfers van dot getal 00 zijn. bv. 700, 45 000 ..

- We kijken naar de drie laatste cijfers van het getal.
deelbaar door 1 000 als de laatste drie cijfers van dat getal 000 zijn.
bv. 4 000, 28 000 ...

Regel: we kijken altijd naar het dichtstbilzijnde kleinere getal dat wel deelbaar is en
berekenen dan het verschil.

delendoor2 | delen door 5
245 rest=1 rest=0 rest =1
127 439 rest=1 rest=4 rest=3

delendoor 4  delen door 100
rest =45
rest = 39

Ki goed welke deelbaarheid gevraagd wordt.
Markeer de ciffers waarnaar Je moet kijen.
De andere cifers zijn et belangrik.
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24 en 18 hebben delers die bij beide ge
= gemeenschappelijke delers

De grootste deler die de getallen geme
= grootste gemeenschappelijke dele|

De ggd gebruiken we om breuken te vel
door de ggd.

bv. ggd(18,24)=6
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Plasts alle delers in het T-rooste|
Onderstreep alle delers di bij be
Trek een kring rond de grootste d
gemeenschappelijk hebben = 9ol
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